

SZENTESI HIRLGAR

Magyar Nemzeti ... Buda

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Jókai emlékezete.

Szentes város mai ünnepe.

Magyarország legnagyobb regényírója Jókai Mór emlékezetének áldoz ma Szentes város, amikor díszes ünnepség keretében eleveníti fel a száz éves évfordulón a halhatatlan nagy magyar író soha el nem halványodó örök értékeit. Szentes városa minden időben tisztelte a régi tradíciókat, a régi hagyományokat, de a mai ünnepség sokkal többet jelent a régi tradíciók és a régi hagyományok tiszteleténél. Jókai Mór kortársait lassanként kezdik elfeledni munkáikat belepí az enyészet pora, de Jókai Mór regényeinek sokaságával örök fiatalon itt él közöttünk. Alakjai husból és vérből valók, a történet mely ezeket az alakokat elénk dobantja az örök magyar reneszanszot hirdeti, azt a magyar őserőt, mely ezer év viszontagságai közepette is megvédte a nemzetet ellenségeinek beolvasztó törekvései ellen.

Jókai írói nagyságát talán legjobban a mai szomorú helyzetünkben kell értékelnünk amikor csak az ő írásaiból idézhetjük emlékezetünkbe az elszakított területek festői képét. A képzetet, a fantáziát az előrejövendőt Jókai hatalmas tehetségének legnagyobb tanubizonyossága.

Az az ünnepség, melyet ma rendez Szentes városa is, azt hirdeti, hogy a magyarság nem felejt el szellemi nagyságait és a magyar nemzet örök értékein keresztül akar ismét olyan döntő szerephez jutni az államok életében, mint amikor Jókai Mór virágkorát élte.

A város ünnepségének programját Lakos István dr. főjegyző állította össze, aki már hetek óta nagy szeretettel és tiszta szívből fakadó akarással igyekezett a városhoz méltó díszes ünnepséget rendezni. Az ünnepély programja:

Hunyadi nyitány, előadja a szegedi filmharmonikus zenekar.

Ünnepi óda írta és elmondja Juhász Gyula író.

Jókai dalok éneklje az Iparos Dalárda.

Zilzer Ibolyka hegedűművész nő játéka.

Ünnepi beszéd mondja Négyessy László dr. egyetemi tanár.

Liszt rapszódia előadja szegedi filmharmonikus zenekar.

Holt költő szerelme melodráma előadja Vághy Panni színművész.

folytán kereseti lehetőség hiányában őket sújtja, tudatában annak, hogy adót fizetni kötelessége minden iparosnak, de a helyzetükhöz mérten az 1924. évre megállapított kereseti adónak csak 50 százalékát ajánlják fel. Hivatkoznak arra, hogy az átalányozott forgalmi adó összege a változott viszonyok folytán ma már oly magas, hogy annak alapján őket megadóztatni nem lehet, mert egyes iparosoknál előfordul, hogy az átalányozott forgalmi adót keresetükből megfizetni képtelenek, mert keresete a szűkös megélhetéshez is csak éppen, hogy elégséges. Ezért a 21-én tartott közgyűlés ezután is kéri a tekintetes állampénztárt, hogy a benyújtott ajánlatokat elfogadni méltóztassék, mert ellen esetben az ez évben már sok esetben előfordult műhelybezárások, bírói árverések, iparról lemondások nagy mértékben fognak növekedni és az iparosság létfeltétele erősebb adóztatásnál veszélyeztetve van.

Alázatos kérésünk megújítása mellett maradtunk mély tisztelettel Budai Bálint ipartestületi elnök.

Az ipartestület elnökségének a fenti rövid, de annál többet kifejező átiratából látható, hogy a szentesi iparosság helyzete mennyivel rosszabbodott, az elmúlt évi viszonyokat tekintve. Teljesen méltányos és igazságos tehát a szentesi iparosság kérelme.

A szentesi iparosok a múlt évi kereseti adó 50 százalékát képesek csak fizetni.

Az ipartestület elnöksége beterjesztette az egyes szakosztályok által összeállított kimutatást.

Amint ismeretes, a pénzügyminisztérium rendeletet adott ki, melyben utasította a pénzügyigazgatóságokat, hogy az 1924. évi kereset, jövedelem és vagyon alapján az 1925. évre szóló kereseti, jövedelem és vagyonadó kivetési munkálatakat a legrövidebb időn belül hajtsák végre.

A pénzügyigazgatóság utasítása alapján a szentesi adóhivatalban már lázas munka folyik. Az elsőfokú pénzügyi hatóság az állampénztár pedig a miniszteri rendelet értelmében tárgyalásokat folytatott a szentesi érdekképviseletekkel, miután a pénzügyminiszter úgy intézkedett, hogy az érdekképviseletnek rangsorozatot kell összeállítani. A kereskedők és a földbérletők már átnyújtották az állampénztárnál a rangsorozatot.

A legnagyobb munkát a rangsorozat összeállítása tekintetében a szentesi ipartestület végezte. Az elnökség utasításai alapján az egyes szakosztályok tagjai összegyűltek és mindenkinek külön külön megvitatották anyagi helyzetét, kereseti lehetőségeit és ennek alapján osztották be a rangsorba.

A napokban népes értekezlet volt

az Ipartestület székházában, ahol Budai Bálint ipartestületi elnök részletesen ismertette a szakosztályok munkáját. Sokan felszólaltak a jelenlévő iparosok közül és minden felszólaló azt hangoztatta, hogy teljesen képtelenség annyi adót követelni az iparosoktól, ebben az esztendőben, mint amennyit az elmúlt évben fizettek.

Az Ipartestület elnöksége tegnap nyújtotta át az állampénztárban a szakosztályok által elkészített rangsorozatot egy átirat kíséretében. Az ipartestületi elnökség átirata a következő:

Folyó hó 18-án kapott utasítás szerint 1925. évi kereseti adó önkéntes felajánlására nézve a szentesi ipartestület kebelében alakult szakosztályok közös gyűlésen egymás anyagi helyzetét és forgalmát elbíralva a mellékelten benyújtott kimutatásokat állították össze.

Az egyes szakosztályok, valamint a szakosztályokba nem tömörültek, melyek bármily oknál fogva nem csatolták felajánlásukat a folyó hó 24-én az ipartestület székházában a kereseti adó ügyében tartott közgyűlésen, rendkívüli szomorú anyagi helyzetükre hivatkozva, amely a nagyfokú munkanélküliség

Az új vasuti menetrend

Életbelép június hó 5-én.

Budapest—Félegyháza—
Szentes—Orosháza

(személyvonat)

Budapestről indul nyug. p.	21:20
Kiskunfélegyházáról indul	4:45
Szentesre érkezik	6:49

(személyvonat)

Budapestről indul nyug. p.	7:05
Kiskunfélegyházáról indul	11:50
Szentesre érkezik	13:41
Orosházára érkezik	16:24
Békéscsabára érkezik	17:33

(gyorsvonat)

Budapestről indul	14 óra
Félegyházáról indul	17 "
Szentesre érkezik	18:45

Orosháza—Szentes—
Félegyháza—Budapest

(gyorsvonat)

Szentesről indul	5 órakor
Félegyházáról indul	6:48 "
Budapestre érkezik	9:35 "

(személyvonat)

Orosházáról indul	5:20 órakor
Szentesről indul	9:06 "
Félegyházáról indul	11:08 "
Budapestre érkezik	17:40 "

(gyorsvonat)

Szentesről indul	13:50 órakor
------------------	--------------

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

Félegyházáról indul	15:55	"
Budapestre érkezik	19:—	"
Budapest—Szolnok—Szentes— Hódmezővásárhely—Szeged		
(személyvonat)		
Budapestről indul ny. p.	23:10	órákor
Szolnokról indul	3:10	"
Szentesre érkezik	7:30	"
(személyvonat)		
Budapestről indul ny. p.	7:30	órákor
Szolnokról indul	11:10	"
Szentesre érkezik	15:27	"
Szentesről indul	15:58	"
Vásárhelyről indul	18:—	"
Szegedre érkezik	19:50	"
(gyorsvonat)		
Budapestről indul ny. p.	16:10	órákor
Szolnokról indul	17:45	"
Szentesre érkezik	22:09	"
Szentes—Szolnok—Budapest		
A hajnali és reggeli vonat változatlanul megmarad, délután		
(gyorsvonat)		
Szentesről indul	15:28	órákor
Szolnokról indul	19:32	"
Budapestre érkezik	21:50	"
Szentes—Szeged		
A hajnali vonat változatlanul megmarad,		
(személyvonat)		
Szentesről indul	13:50	órákor
(Félegyházán át)		
Szegedre érkezik	17:36	"
Azonkívül a rendes délutáni Szolnokról induló vonat.		
Szeged—Szentes		
(személyvonat)		
Szegedről indul	16:20	órákor
Vásárhelyről indul	18:18	"
Szentesre érkezik	20:21	"
(személyvonat)		
Szegedről indul	14:10	órákor
Félegyházára érkezik	16:19	"
Félegyházáról indul	17:—	"
Szentesre érkezik	18:45	"
(gyorsvonat)		
Szegedről indul	15:25	órákor
Félegyházáról indul	17:—	"
Szentesre érkezik	18:45	"
Azonkívül a rendes hajnali vonat, mely csatlakozik Szentesen a félegyházi vonathoz.		
Szentes—Árpádhalom		
közlekedik kedden, csütörtökön és szombaton.		
Szentesről indul	8:40	órákor
Árpádhalomra érkezik	10:31	"
Árpádhalomról indul	11:31	"
Szentesre érkezik	13:—	"

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz, meleg idő. Később hőemelkedés valószínű.

Csallány Gábor újabb árpádkori leletekre bukkant Mindszent határában

Junius hó 6-án és 7-én Albrecht királyi herceg és több mágnás jelenlétében tovább folytatják az ásásokat.

Néhány héttel ezelőtt Mindszent határában már folytatott ásásokat Csallány Gábor a Csongrád megyei Múzeum igazgatója. Ezek az ásások eredménnyel végződtek úgyannyira, hogy rövid szünet után a napokban újból megkezdte az ásásokat még pedig az ugynevezett Ludasparton Korom Ernő, Bánfy Mihály és Bozó Ferenc földjén. Ez az ásás csak Korom Ernő földjén járt eredménnyel, ahol 22 sirra akadtak, amelyek mindegyikében egy-egy csontváz feküdt. Értéktárgyakat csak 6 sírban találtak. Bronz nyakperek, karperek, gyűrűk, halánték gyűrűk, hoid alaku amulettek és gyöngyök kerültek felszínre. A leletek alapján Csallány Gábor múzeumi igazgató megállapította, hogy ezek az Árpádkori királyok idejéből származtak és szegényebb telepések, halászok hagyatékaik lehetnek. A vendégszerető Korom Ernő szívesen engedte meg a további ásást is,

azonban a szegény leletek miatt egyelőre nem folytatják.

Értesülésünk szerint junius hó 6-án és 7-én ismét Bozó Ambrus Károly földjén ásnak fel hun sírokat.

Ezen ásásokon Albrecht királyi herceg és több budapesti mágnás részt vesz, akik már bejelentették, hogy nagyon szeretnék megtekinteni az ásásokat és a csongrád megyei múzeumot.

Volt alkalmunk beszélgetni Csallány Gábor múzeumi igazgatóval, aki kijelentette, hogy bár az ott régebben eszközölt ásás nem elégitette ki teljesen várakozását, azonban a magasabb pontokon érdekesebb leleteket remél. Az ásásnál, mely iránt városunkban nagy érdeklődés mutatkozik, a cserkészek is segídezni fognak.

96 új tagja van a vármegye törvényhatósági bizottságának.

Ál-okoskodás és hamis beállítás az, hogy a törvényhatósági bizottság mandátuma lejárt.

Aki végignézte mint érdeklődő a vármegye törvényhatósági bizottságának legutóbbi évnegyedes közgyűlését, megállapíthatta, hogy nagyon kevés olyan komoly tanácskozó testülete lehet az országnak, mint éppen az ősi Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága. Annál inkább nevelésesnek tűnik fel az az ál-okoskodás, melyet a napokban olvashattunk. Nagy gaudiummal azt állapítja meg az egyik helyi cikkíró, hogy a vármegye törvényhatósági bizottsága tagjainak mandátuma már rég lejárt. Alkotmányjogi szempontból tehát felmerülhet az a kérdés, hogy jogos-e, törvényes-e az a választás, amit ez a törvényhatósági bizottság lefolytatott.

Tulajdonképpen az egész cikk olyan semmitmondó, hogy ha nem közvetlenül az alispáni választást követő nap jelent volna meg, még egy szót sem érdemelne, de miután nyilvánvaló a tendencia és a szándékosság, a kellemetlenkedni akarás, azokkal szemben, akiket a vármegye nagy többségének bizalma megtisztelt, mégis kénytelenek vagyunk néhány szóval rámutatni az ál-okoskodás abszolút logikátlanságára.

A törvény arra való, hogy megtartsák. Nem lehet kívánni tehát a tör-

vényhatósági bizottság tagjaitól, addig az ideig, amíg a törvényhatóság újszervezéséről szóló törvényt megalkotják. Törvényadta jogok alapján működik a vármegye törvényhatósági bizottsága és a legutóbbi ülésen megmutatta, hogy józanságával irányt szabhat a vármegye ügyeinek fontos közgazdasági és kulturális kérdéseinek megoldásában.

Ál-okoskodás és a törvényhatósági bizottság tagjainak kisebbitése, sőt egyeseknél kétkedés azok becsületét szándékosan iránt az ismert célzatu feljajdulás. Nincs az tudatában a vármegyei közigazgatás belső életével, aki az állítja, hogy a törvényhatósági bizottság rég alakult, tehát már nem is jogosult határozathozatalra. Azt hisszük, elég annyit megjegyezni, hogy 1925 január hó 1-ével 96 új tagja lett Csongrád vármegye törvényhatósági bizottságának.

Ennek tudatában kár továbbra is a szót pazarolni. Vagy rosszindulat, vagy tudatlanság indító oka az általunk kifogásolt fejtegetéseknek. Az elsőn még lehet segíteni, de a második már oly születési vagy fejlődési hiba, ami ellen hiábavaló minden küzdelem.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING
B O R
18.000K.

1 kgr. sült
Z S I R 30.000K
Tiszta akác
M É Z 25.000K

1 kilogram
R I Z S E K 22000K
Rizsek legolcsóbb
árban kaphatók.

M É S Z
kicsinyben és nagyban.

Sötétsiller legjobb minőségű
3 ÉVES
Ó B O R
KAPHATÓ!

Cséplőszén és kovácsszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért
Gyuricza beszerzhető
fakereskedőnél
Kossuth-u. 6.

Jakó Mária az olcsó kalapokat 25.000 K-tól, a finom bécsi kalapokat 200.000 K-tól árusítja.

A szegedi filharmonikusok hangversenye ragyogó külsőzések között fényesen sikerült.

Tegnap este tartotta a szegedi filharmonikus zenekar nagyszerű hangversenyét, amely valósággal eseménynek számít a szentesi szürke hétköznapok között. A kiváló muzikusokon kívül még nagyszabású s valóban művészi élményszámba menő gazdag műsor tarkította az estét. Relle Gabriella, az Operaház ragyogó tehetségű tagja énekelt oly viharos sikerrel, amilyent a Tóth József színházban még nem is láttunk. Nagyon nehéz kritikái méltatással szolgálni a nagyszerű esetről.

A hangversenyt Lakos István dr. főjegyző rövid, költői lendülettel szarvnyaló frappáns beszéde nyitotta meg.

Nagyon tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Szentesi emberekből álló kicsiny csoport elindult egy szép, gyönyörű utra, az eszme, amely elindította őket, fenséges és magasztos és a cél, melynek megvalósításáért utra kerekedtek, egy dicsőséges építkezés a művészet és irodalom pótlására, szellemi téglákból egy hatalmas és monumentális épületnek megalkotása.

Irodalmat és művészetet pártoló kört szándékoznak létesíteni lelkes szentesi emberek, hogy a drága anyaföld által nyújtott testi táplálék mellett a lelkiek szükségletét is kielégíthessék. Az eddig rendezett művészeti voltak az első kövek a mostani filharmonikus zeneestély a lelkes vállalkozásnak ünnepelesen bejelentett alapkövetétele.

Tudjuk előre, hogy részvételességgel és az anyagiak előteremtésével nagy harcot jelent számunkra a lelkes vállalkozás, de felemelt fővel, a művészetért és az irodalomért lelkesülő szívvel és bennünk bizakodó hittel léptünk az elébünk szabott utra, bizunk a szentesiek művészi szépért való lelkesedésében és megértésében, amely végre is feltétlen diadalra juttatja értékes és nemes célokat megvalósítani szándékozó vállalkozásunkat.

Megismertetni e várossal az irodalom és művészet terén az ország minden hírneves emberét, művészt, íróját egyaránt és azokkal megszeretlenni Szentes városát, oly hatalmas cél, mely e város életében szellemi reneszanszot és elképzelésben, elgondolásban egy monumentális szépségű szellemi építkezést jelent.

Ugyan mi lehet szebb, mint a művész keze által isteni sugalmak közepette megfestett kép, vagy felépített szobor? Mi lehet meghatóbb és megkapóbb, mint a szerelmes szívű poéta által megénekelt és elmondott költemény? Vajjon mi lehet elragadóbb a művészi dal és ének melegségénél, magasztosságánál? És mi lehet fenségebb a klasszikus zene mélységeinél és magasságainál? A hétköznapoknak a megélhetésért vívott nehéz harcaiban egy-egy órára, pillanatra elmerülni a művészi szépségben és megfedkezni minden fájdalunkról és bánatunkról, olyan

lehetőségnek a nyújtása, mely a mai ember számára valósággal imádkozást jelent.

Ezt akarjuk mi nyújtani szentesiek a szentesieknek!

Amidőn a nemes elhatározás bejelentésével a nyilvánosság előtt valósággal elkötelezzük magunkat kedves kötelesség teljesítéséért teszünk eleget megbízatásunknak, amikor a közénk érkezett szegedi filharmonikus zenekar annak lelkes vezetőjét Fichtner Sándor főzene igazgató urat a filharmonikus zenekar minden tagját és a filharmonikus zeneestély keretében szereplő bájos és kedves művésznőket Relle Gabriellát a m. kir. Operaház magánénekesét és Zilzer Ibolyka hegedűművésznőt a legnagyobb tisztelettel és szeretettel kedves vendégeinként köszöntöm és üdvözlöm.

A nemes ércért harcoló és törtető bányász énekének első sorával, amelyben az életért való aggodás és fohász is benn foglaltatik »szerencse fel! filharmonikus és dalestélyünket megnyitottak nyilvánítom.

Lakos István dr. nagy tetszéssel fogadott beszéde után hatalmas tapsal fogadta a közönség Fichtner Sándor főzeneigazgatót, a szegedi filharmonikusok kiváló karnagyát, Lehetetlen eszük keretek között méltóan megemlékezni arról a nagyszerű művészi teljesítményről, amelyet a filharmonikusok nyújtottak. Hatalmas sikerük volt. Zilzer Ibolyka hegedűművésznő briliáns technikai készséggel sok-sok átérzéssel játszott, a közönség alig győzte tapsal. Relle Gabriellát nem most hallgatta először a szentesi közönség, de ha lehetséges, még forróbb ünneplésben volt része, mint az előző alkalommal. Felejthetetlen éneke, csodás orgánuma örökre emlékeztetessé tette a tegnapi estét. Igaz művészet, sok lélek, amit adott.

Mi lesz Pünkösöd vasárnapján?

Délelőtt 10 órakor a SzTE kerékpár virágkorzója.

Délután kerékpárverseny és díjkiosztás.

BSE—SzTE barátságos labdarugó mérkőzése a Sport-telepen.

Az Iparos Kör népnépele a ligetben, tűzijáték.

Virágéstély az Ipartestület összes helyiségeiben.

Az Iparos Ifjak műkedvelő előadása a színházteremben, Színre kerül: Tul a nagy Krivánon. Rendezi Dormann Andor.

Pünkösöd másnapján:

Kisgazda Szövetség bálja a színházteremben.

BSE—SZMTK barátságos mérkőzése a Sport-telepen.

H I R E K

Békaeső.

Néhány nappal ezelőtt érdekes tudósítás jelent meg a Szentesi Hirlapban egy Kecskemét határában történt békaesőről. Ott egy házról volt szó, amelynek belsejét, berendezését ellepték az apró békák. Ugy tűnt fel, mintha egyenesen a butorokból másztak volna elő, rejtelmes, csodálatos módon. A dolog valószínűleg úgy áll, hogy azon ház környékén békaeső esett s azok nagy része azután valami nyíláson át — melegebb helyet keresve — bemászott a házba. Mert békaeső — bár ritkán — mégis csak előfordul. Ott szerepel az egyiptomi csapások között is. »Es kinyujta kezét Aron Egyiptom vizeire és békák jövének fel és ellepik Egyiptom földét. De az írástudók is úgy cselekedének az ő titkos mesterségükkel és felhozák a békákat Egyiptom földére.« A fáraó kérésére azonban »kiméne Mózes és Aron és kiálta Mózes az Urhoz a békák felől és az Ur Mózes kívánsága szerint cselekedett és kiveszének a békák a házakból, udvarokból és mezőkből. Es rakásba gyűjték azt és a föld megbüzhödik.«

E sorok írója is átélt ilyen békaesőt. 1910 szeptember 1-én korán reggel kocsin mentünk Békéscsaba felé. Amint az egyik szomszédos községet elhagytuk, és haladtunk a város felé, az uton köröskörül mindig több és több apró béka mutatkozott, amelyek a város közelében ugyszólván teljesen ellepték már a földet. A vasuti síneken is, ameddig a szem ellát, szorosan egymás mellett katonás rendben ültek a kis békák. Bent a városban is tele volt velük az utca, az udvar a kert, a háztető és a lakásokba is behatoltak. Akik irtóznak a békától, bizony nehéz napokat éltek át. Mert napokig tartott, amíg lassan elhúzódtak, de szétaposott tetemük még sokáig volt látható mindenütt.

Az ember nehezen tudja ugyan elképzelni, de a tudósok azt mondják, hogy a békaeső úgy keletkezik, hogy hirtelen támadt, erős szél felragadja a mocsarakból az apró békák tömegeit, amelyek azután távolabbi helyeken le hullanak.

Bottyánszky János.

— **Ünnepi istentisztelet.** Szentes város tanácsa által rendezett Jókai ünnepély alkalmából a református nagytemplomban ma délelőtt tíz órakor ünnepi istentisztelet tartatik, amelyen a városi tanács is testületileg jelenik meg. Az egyháztanács elnökségének felkérésére ez alkalommal Hamar István, a budapesti református theologia-akadémia nagy nevű tanára mond alkalmi egyházi beszédet. A presbiterium tagjai istentisztelet előtt az egyház tanács termében gyülekeznek, ahol az elnökség üdvözlö az illusztris vendéget és azután testületileg vonul be az egyháztanács is a templomba. Egyházi beszéd végeztével az Iparos Dalárda a „Nem, nem, soha“ kezdetű hazafias éneket éneklí és a Himnusz eléneklésével végződik az ünnepi istentisztelet, amelyre mindenkit szeretettel meghívunk.

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

— Városi képviselők közgyűlést megelőző értekezlete. A városi képviselők ma délután 2 órakor az I. 48-as körben tartják városi közgyűlést megelőző értekezletüket. A városi képviselők minél nagyobb számban való megjelenését kérik.

— **Ref. Leánykör** tagjait értesítjük, hogy a f. hó 24-re tervezett összejövetelt június hó 7-én d. u. 3 órakor tartjuk meg a Ref. Tanácsteremben. Elnökség.

— Szaporítani kell a külterületi fecskendők számát. A napokban kint járt hivatalos utasítás alapján Bagi Imre tűzoltó-őrparancsnok felülvizsgálni az egyes népházaknál és iskoláknál elhelyezett fecskendőket. Megállapította, hogy kisebb-nagyobb javításokkal még néhány éven keresztül használhatók lesznek ezek a kézi fecskendők, azonban számukat feltétlenül szaporítani kell. Ez irányban jelentést is tett a gazdasági tanácsnoknak.

— **Az országos magyar sakkszövetség központi főtitkára** Szentesen. Négyessy György dr., Négyessy László dr. egyetemi tanár fia, az országos magyar sakkszövetség központi főtitkára tegnap este Szentesre érkezett és ma, vasárnap délután meglátogatja a szentesi sakkört, ahol több szimultán mérkőzést játszik.

— **A cserkészek zászlószentelése.** Lapunk tegnapi számában emlékeztünk meg a szentesi cserkészek zászlószentelési ünnepségéről. Ebből a tudósításunkból sajnálatos nyomdhiba miatt kimaradt, az első zászlóanya özv. dr. Sulcz Lajosné Szeberényi Irén neve, aki elsőnek verte be a szegedi szepjelmondat kapcsán. A koszoros leányok, majd pedig az élőkép szereplői közül pedig brezovai és tiszakorodi Korodi Ilona és Mária urleányok.

— **A Szegedi Testgyakorlók Köre Szentesen.** Nagy eseménye lesz ma délután a szentesi sportéletnek. Közel egy esztendő szünet után újra szegedi csapatot láthatunk az erzsébet-kerti pályán. Nem akarjuk most kutatni a szegedi sportkörökkel való szakítás körülményeit, csupán örömmünknek adunk kifejezést, hogy a jég megtörött és a SzTE visszatért arra az utra, amely a szentesi sportélet tisztán csak sportyszerű eszközökkel való nagygyátételéhez vezet. Örömmel üdvözzük városunkban a SzTK-t és reméljük, hogy mai látogatásuk csak bevezetője annak az egészséges, nyílt sisakkal harcoló küzdelemnek, ami a két város futballistái között meg fog indulni és ami végereedményben a nemzet sportéletét erősíteni hivatott. A rendkívül nagy érdeklődéssel várt mérkőzés 5 órakor kezdődik.

— **A Szentesi Földbérő Egyesület** a haszonbérlet és kereseti adó mérséklése tárgyában ma vasárnap délelőtt fél 10 órakor a vásártéri Turul-vendéglőben levő hivatalos helyiségében értekezletet tart, melyen a tagok saját érdeklődésükkel jelenjenek meg. Vezetőség.

— **A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjuságának táncestélye.** A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjusága június hó 1-én pünkösd másnapján este nyolc órakor a Tóth József színházteremben a szövetség kulturális javára zártkörű táncestélyt rendez. A meghívókat néhány nap múlva szétküldik. A táncestély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— **A terehalmi legeltető társulat értekezlete.** Vasárnap délelőtt 9 órakor a terehalmi legeltető társulat értekezletet tart, a városháza közgyűlési termében. Miután több fontos ügyet tárgyalnak, ajánlatos, hogy a legeltető társulat minden tagja megjelenjen.

— **A szentesi iparos kör** mint eddig úgy az idén is pünkösd első napján, rossz idő esetén másnapján a Széchenyi-ligetben nagyszabású népiünnepélyt, ugyanott este fényes tűzijátékot, a „Korona” kávéházban népbálat és az ipartestület összes termeiben zártkörű virágestélyt rendez, melyre már az előkészületek serényenfolynak a rendezőség.

A fővárosi községi választások eredménye.

Pénteken este nyolc órakor a főváros legtöbb pontján befejezték a szavazást. Egy-néhány szavazatszedő küldöttség helyiségében még kilenc óráig is eltartott a munka, de este 9 órakor már Budapestnek mind a kétszáz szavazatszedő küldöttsége elvégezte feladatát a szavazás tekintetében. Három választókerület kivételével, mindenütt elkészültek a munkával reggel négy óra tájban, de több szavazatszedő küldöttség még reggel félhatkor is dolgozott.

A fővárosi választás végleges eredménye a következő:

Demokratikus Ellenzéki Blokk (Vázsonyi szociáldemokrata párt)	128
Egységes Keresztény Községi Párt	91
Községi Polgári Párt (Ripka-Párt)	23
Szabadelvi Párt (Sándor Pál-G. Vilmos)	6
Liberális Párt (Ugron)	2

mandátumot kapott. A törvényhatósági bizottság 250 választott tagjának tehát a fentebbi szám adatok szerint való megoszlását jelenti a választás.

— **Egy tót kivándorló család** érdekes és mulatságos alakjai vonulnak fel pünkösd első napján a Tóth József színházban, Farkas Imre énekes, táncos operettjében „Tul a nagy Krivánon” előadásán. Ez a páratlan szép zenéjű vigoperett száznál több előadásban került színre Pesten és az előjelek szerint a szentesi előadást is zsufolt ház fogja végig nézni. Az előadás jegyeit már nagyban árúsítják és ezenkívül rengeteg előjegyzés történt. Ajánlatos, hogy aki az előadáson helyet akar biztosítani magának, a jegyekről idejében gondoskodjék.

— **Kabaré a Petőfi-kertben.** Mint illetékes helyen értesülünk, a Petőfi-kertben kedden este a kabaré-esten felépnek **Halnay Ernő** a Royal Orfeum közkedvelt táncos komikusa, **Vámos Jenő** neves baritonista, aki Fedák Sári társulatával turnézott Amerikában, **Simon Éva** a jőnevű operett-szűbbreit és **Halász Nándor** a közkedvelt budapesti karmester. Többek között színre kerül **Szöke Szakáll** VIII. Albert című bohózat, szólók, ének, tánc, darabok, mondain táncok bemutatása, a végén a közönség is táncol. 1238

— **Gyermekünnepély.** A református asszonyok köre már most megkezdte azt a nemes munkát, amelynek célja az, hogy a szegény gyermekek karácsonyi felruházása minél áldásosabb lehessen. Az eddigi tapasztalat u. i. azt bizonyította, hogy a karácsony előtti gyűjtések eredményéből a legjobb akarat mellett sem lehetett annyi szegény gyermeket felruházni, mint amennyi igényt bejelentettek. Emiatt azután sok szomorúság volt. Hogy ez ne forduljon elő a jövőben, épen azért kezdték hozzá a munkához, amikor pedig még a karácsony nagyon messze van. Ennek mintegy nyitánya lesz a gyermekünnepély, amely pünkösd másodnapján, vagyis június elsején lesz délután 3 órai kezdettel a református központi fiú iskola udvarán. Ezzel a gyermeknek kimondhatatlan örömet szereznek, de másfelől a szülők számára is örömet tudni, hogy egy olyan akcióban vesznek részt, amelynek nincsen más célja, minthogy a ruhátalan szegényeken, árva és elhagyott gyermekeken segítsenek. Az előkészületek serényen folynak. Lesznek sátrak, amelyekben frissítők, sütemények, játékfélék, könyvek kerülnek eladásra, valamint azok a kézimunkák, amelyeket a református asszonyok az egész tél folyamán erre az ünnepélyre készítettek, hogy azokat eladva, a befolyt összeget a szegény-gyermekek felszerelésére fordíthassák. — Lesz szindarab is, melyet az iskolások adnak elő, hogy illetén-módon ők is közreműködjenek szegény kis testvéreik felszerelésében. A pünkösd másodnapjára jótékony ünnepély iránt mindenfelé nagy érdeklődés mutatkozik. A belépti-díj ára 5000, gyermekeknek pedig 2000 korona.

— **Cigányzene a Delelőben.** Értesitem a n. é. közönséget, hogy újonnan szervezett elsőrendű zenekarommal minden nap a Delelő vendéglő kerthelyiségében hangversenyek. Szívespártfogást kér Lipitor Imre.

— **Iparművészeti tanfolyam.** Lámpa-ernyő batik, művirág, goblein, thésa pamutbaba, szines és fehérhímzés stb. 4, esetleg 6 hetes kurzus alatt tanítok. Érdeklődni lehet Wimmeréknél, Sarkadi N. Antal-u. 33. 1223

— **Tájékoztató.** A Gazdasági Egyesület évi rendes közgyűlését folyó hó 24-én, vasárnap délelőtt 9 órakor tartja az Egyesület helyiségében. 1224

— **Megnyílt az uszoda.** Újonnan átalakított tus és homokfürdő. Hölgyek részére hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap délelőtt, a többi napokon délután. Férfiak kedden, csütörtökön és szombaton délelőtt, a többi napokon délután fürödhetnek. 1237

Hófehér női pálna, panna, florentin, férfi girardi kalapok óriási választékban CSURAYNÁL, Petőfi utca 3. 11

MOZI.

Előadások most vasárnap délután 4, este negyed 7 és fél 9 órakor Jókai centennáriumát a legsikerültebb Jókai filmmel a „Lélekidomárral” ünnepli a Tudományos Mozgósínház. Mindkét részt egyszerre adja 10 fejezetben. Rajnai Gábor, Mattyasovszky, Törzs, Fenyvessy és Makkai Margittal. — A filmről nem mondunk semmit. Annak szépségét mindenki ismeri, csak arra kérjük a közönséget, hogy helyét elővételben biztosítsa. Az óriás hosszú műsorra való tekintettel az előadások pontosan kezdődnek.

Az orosz tiszti zenekar a hét végén bucsut vesz Szentesről. Most kedden este 8 órakor A noyoi őrtorony és csütörtökön este 8 órakor az Orion 10 felvonásos csodaszép előadása előtt a nyitányt és felvonás közben is az egész tiszti zenekar a legszebb, szívhezszóló orosz és magyar dalokat fog előadni.

A noyoi őrtorony. Kedden, május 26-án este 6 és 8 órakor. Ha van valami, ami megrázó, elkábit még embert, úgy ez a „A noyoi őrtorony”. A vad szerelem, a hitvesi hűség, a halálig való kötelesteljesítés, a gyermeki szeretet forró érzéseinek tragikus összecsapásai s mind e drámai cselekmények mellett egy vasuti katasztrófa látványos beállítása 7 felvonásban valóságos idegpróbát tartanak a publikum felett. Virginia Wally és Wallace Berry nagyszerű moztárok a főszereplők. Kisérő műsor egy 2 felvonásos burleszk Baby Peggyvel.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 490.000—505.000, pestvidéki 487—502.500, rozs 410—415.000, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 440—460.000, zab 415—430.000, tengeri 270—272.500, korpa 225—230.000 korona.

Az Őrlető közönség figyelmébe!

Tisztelettel értesítjük az Őrlető közönséget, hogy üzemünket átalakítás és idényszerű javítás végett június 1-én leállítjuk. Ezúton kérjük a nagyérdemű közönséget, hogy beálló szükségletüket június 1-e előtt lefedni szíveskedjenek. Tisztelettel:

Bazsó és Holub hengermalom-tulajdonosok Fábriánsebesiyén. 1175

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Zürichben a magyar korona 0.0072

Nyiltér.

Tekintetes Nagy Ernő urnak
mint a „Hadróá” csongrádvármegyei szentesi csoport ügyvezető igazgatójának
Szentes.

Tisztelettel alulírottak, ugyis mint a szegvári fiókegyesület elnöksége és választmányának megbízásából, ezenkívül alulírott okl. jegyző és áll. anyakönyvvezető helyettes, mint a szegvári »Hadróá» egyesület és tagjainak közigazgatási dolgait végző egyén, ezennel kijelentjük, hogy személye és működése iránt mindig, mindenkor és a jövőben is a legnagyobb bizalommal viseltetünk és fogunk is viseltetni.

Fogadják k. Igazgató ur legnagyobb halánkat és elismerésünket és járjon — mint eddig is — az előre meghaladott becsületes utján.

Az Ur Isten vezérelje!
Szegvár, 1925 május 20.

Halász János elnök
Schweiger Gyula okl. jegyző (PH)
Magyar István
Jaksa János vál. tagok

1215

E rovathat közölte nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

Meghívás.

A Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság 1925. évi május hó 30. án d. e. 10 órakor Szentesen, saját székházában tartja

évi rendes közgyűlését,

melyre a t. részvényesek ezennel meghívattak.
Az igazgatóság.

T á r g y a k :

1. Az igazgatóság jelentése az 1924. üzleti évről.
2. A felügyelő bizottság jelentése, a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása és a felmentvény megadása iránti határozathozatal.
3. Az igazgatóság megválasztása.
4. A felügyelő bizottság megválasztása és díjazásának megállapítása.
5. Esetleges indítványok.

Megjegyzés: Felkérnek a t. részvényesek, akik a közgyűlésen résztvenni óhajtanak, hogy részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés megtartása előtt 3 nappal vagy társaságunk, vagy a Szentesi Takarékpénztárnál Szentesen, vagy a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank budapesti főpénztáránál letelepítve helyezni sziveskedjenek.

Önkéntes árverés.

Folyó hó 25-én délelőtt 11 órakor a Simonyi Ernő-utca 17a szám alatt

házi butorok és konyhaedények

önkéntes árverésen eladatnak. 1221

Arlejtési hirdetmény.

A szentesi református egyház Kossuth-téri nagytemplom tetőzetének palával fedését határozta el. A zsindegyesület lezárására, a lécezés szükséges átalakítására és pótlására, a szegélyezési ácmunkákra, továbbá a tetőn hófogó készítésére és bádóg vízvezetősatorna készítésére az Elnökség írásbeli versenytárgyalást hirdet.

Az ajánlatok folyó hó 30-án déli 12 óráig adandó be az egyház pénztári hivatalos helyiségében. A lezáró zsindegyesület osztályozandó és csomagolandó lesz. Ajánlat teendő a részéből való lezárásra, valamint külön készpénzfizetés esetére. Az elnökség, illetve az egyháztanács fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül azok egy részét a és az ajánlati összegre tekintet

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

nélkül szabadon választhasson. Ajánlattevő az ajánlati összeg tíz százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban az egyház pénztáránál letenni, köteles óvadékként es bantpénz gyanánt, az erről szóló nyugtát ajánlatához csatolni kell. A szállítási és munkafeltételek Bekő Ferenc mérnök presbiter-nél vehetők át, aki közelebbi tájékoztatást is ad. A szállítási és munkafeltételek az ajánlattevő által aláírtan az ajánlatához szintén csatolandók.

A szentesi református egyház elnöksége.

1228

Szentes város polgármesterétől.
3858—1925. sz.

Hirdetmény.

Az 1916. évben haszonbérbe adott vadászterületek haszonbérletei 1926. jan. 31. napjával lejárnak s intézkedés teendő a vadászterületek újbóli haszonbérbeadására iránt.

Mielőtt a városi képviselőtestülethez előterjesztést tennék a haszonbérbeadás tárgyában, meg akarom állapítani azon területeket, amelyekben a tulajdonosok a vadászati jogot maguk gyakorolják, e végből felhívom a város határában lévő földbirtokosokat, hogy az 1883. XX. t. c. rendelkezései értelmében folyó évi június hó 15. napjáig jelentsék be, hogy mely területeket kívánják a vadászati haszonbérbeadás alól kivonni és saját vadászterületükül fenntartani.

A hivatkozott törvény rendelkezései értelmében kivételes vadászterületet képeznek az egy tagban, vagy összefüggésben álló részekben egy földbirtokosnak legalább 200 kat. holdnyi területe, továbbá az egy tagban legalább 50 kat. holdat tevő négy, vagy ennél több földbirtokosnak összesen 200 kat. hold vagy ennél nagyobb területei, amennyiben együttesen kérelmezik a haszonbérbeadás alóli felmentést és saját vadászterületül való használhatást.

A kivételes vadászterületi használhatóság iránti bejelentés a fenti időig a városi gazdasági tanácsnoki hivatalnál teendő meg.

Szentes, 1925 május 14.

Dr. NEGYESI IMRE, polgármester.

A tavaszi és nyári idényre **elegáns uri ruhákat** olcsó árért készítek

INOKAY TÓTH JÁNOS

uri szabó Stammer Sándor-utca 23 sz.
Elsőrendű munka

nagyválasztéku
mintagyűjtemény. 1018

Az Első Magyar Ált. Biztosító Társaság kerületi felügyelőségeit állított fel Kossuth-u. 26 szám alatt

Elfogad biztosítást tűzkár, szállítmányi károk, jégkár, betöréses lopás és az emberi életre.

1174

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy **autó és kocsifényező műhelyemben**

elvégezek minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

kész hintókat

zönség szives pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS

Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek.

Széchenyi-ligeti vendéglő

állandóan nyitva!

Naponta frissen csapolt **Dupla Márciusi Sör!!**

Vasár- és tünepnap délelőtt 10 órától és minden este a helybeli első zenekar

Gábor Pista vezetésével hangversenyez!!

Friss zónareggeli. Hideg ételek, olcsó italok állandóan kaphatók. 1132

122—1925 szám.

Pályázati hirdetmény.

A Szentesi Ipartestületnél lemondás folytán megüresedő jegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek. Pályázhatnak kellő iskolázottsággal bíró, katonai kötelezettségének eleget tett. 24 életévét betöltött, gépirást tudó, erkölcsi tekintetben kifogás alá nem eső magyarállampolgárok. Hasonló állásban már működők, előnyben részesülnek a választásnál. Pályázatok f. évi június hó 2-án d. u. 6 óráig a jegyzői hivatalba adandók be, ahol a munkakör is meg tudható. Fizetési igények, pályázók által a munkabér teljes ismeretében a pályázatban megjelölendők.

Szentesen, 1925. május 24.

1209

Budai Bálint, ipt. elnök.

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával 6500 K
vagy savanyu tüdővel

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1 fűtty 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000, házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovczai ürmös 25.000 korona.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

ifj. **S O O S J Ö Z S E F** vendéglős.


Elismert legjobb rendszerű

szóró és szelelő-rosták

kaphatók SZTANAJOVITS-nál Zrinyi-u. 29. Javításokat és átalakításokat szakszerűen, felelősség mellett olcsón készit. 1179

Halló!**Halló!****Halló!**

Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely!  Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Ujdonságok!

MEGÉRKEZETT!

Friss tavaszi áruim u. m. karton, festő, liberti, sima és mintás vásznak, sifonok, függöny és ágyterítő anyagok, szövet eponzo kendő árak nagy választékban. Pontos kiszolgálás.

KISS SÁNDOR

rőfős és divatáruháza. 1073 Kossuth-utca (Dobrai ház).

Blönyomda!

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

PITI PÁL

ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Farkas Eugénia-ház.)

E L A D Ó:

27 katasztrális hold jó föld felszerelt gazdasági épületekkel olesón
22 hold föld tanyával, kövesut mellett,
33 hold tanyával, kövesut mellett,
50 hold tanyával,
9 hold tanyával,
30 hold föld Derekegyházi oldalon tanyával olesón:
23 hold Tökén tanyával olesón
Fél házi föld Nagynyomáson vetéssel
8 hold Vekerlaposon. részletekben is,
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.
24 hold Királyságon tanyával, 2 részben is.
5 katasztrális hold Lajostanyán olesón.
2 házföld Nyomáson vetéssel,
1 és fél h. ziföld Nagynyomáson, vetéssel,
140 holdas tanyásbirtok olesón.
Egy 3 járatú szivógázmotoros malom törlesztésre is.

B É R L E T

30 hold bérlet Magyartérsen 2 tanyával.
2 hold here nyári használatra.
1 hold here nyári használatra

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.
Vételre és haszonbérbe keresek földbirtokot, házakat a város bármely részén. 15

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkecnyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE330
kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.**Olesóárért**

elsőrendű minőségű férfiruha vásznakat minden színben lehet olesón

vásárolni**Vrana szövőtelep**

üzletében, Kossuth-utca 14 sz. 1149

Olesó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt **500** darab üzleti borítékkal **220** ezer koronáért készít czégnomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

SZENTESI UJSÁGÜZEM

KÖNYVNYOMDA R. T.

TELEFON 66.

BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZÁM.

TELEFON 66.

DOBOZOS LEVÉLPAPIROK NAGY VÁLASZTÉKBAN REKLÁM ÁRON

Izléses kivitelben.

„Patria“

addás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

ELADÓ: 73

30 hold föld tanyával Királyságon,
 10 hold föld tanya nélkül Királyságon,
 10 hold föld tanya nélkül Jámorhalmán,
 1 házi föld Nagynyomáson vetéssel,
 181 hold föld tanyával Kistólán és Zalotán,
 36 hold Fertőn elsőrendű tanyaépületekkel
 2 házi föld Nagynyomáson,
 30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részle-
 tekben is.
 3 hold föld a vásárhelyi köves út mellett,
 6 hold föld a Vekerlaposon tanyával,
 27 hold föld Nagyhegyen tanyával olesón,
 1 hold Nagyhegyen tanyával, olesón,
 10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt,
 most feltörve, olesón,
 2 házi föld Nagynyomáson. igen olesón.
HÁZAK: 1 ház az Arpád, 1 ház a Jókai,
 1 ház a Vesselényi, 1 ház a Booskay, 1 ház a
 Simonyi, 1 ház a Vásárhelyi, 1 ház a Booskay,
 1 ház a Nagyrévny, 1 ház a Kisgörgös, 1 ház
 a Nagygörgös, egyötöd rész ház a Vásárhelyi-
 utcában, azonnal elfoglalható lakásrész.
VÉTELRE KERES:
 10-60-80 hold jó tanyabirtokot, sürgős!
BÉRELET:
 Hereföldek kiadó. Feles és bérelt földeket
 sürgösen. Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat
 bármely részben.

**Uj és használt
 kerekpárok
 varrógépek** 5
 részletfizetésre legolcsóbban jótállással
 kaphatók **Weinberger** műszerésznél
 a csendőrlaktanyával szemben.

3827-1925. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. földmivvelésügyi minisz-
 terium elrendelte, hogy a város határ-
 területén lévő kanca lovak tenyésztési
 szempontból osztályoztassanak.

Felhívom ennél fogva a tulajdono-
 sokat, hogy az alább kitüntetett helyen
 és időben két évesnél idősebb kanca
 lovakat az osztályozó bizottságnak mu-
 tassák be.

Folyó évi május hó 22-ik napján
 délelőtt 7 órára a nagytőkei iskolához
 vezetendők elő a nagytőkei, jaksori, bő-
 kényi, zalotai tulajdonosok lovai,

ugyan ezen napon délután két órára
 a kistőkei tulajdonosok lovai vezetendők
 a Kürti Imre tanyájához,

május hó 23-án délelőtt 7 órára a
 vásártéri mázsaházhoz elővezetendők a
 belterületi kancalovak,

ugyan ezen napon délután két óra-
 kor az alsóréti, felsőréti, berki, berek-
 háti, bereklaposi tulajdonosok lovai ve-
 zetendők elő a Kucori őrházhoz,

május hó 25-én délelőtt 7 órára a
 Vecseri-csárdához a belsődcesteri, veres-
 egyházi, kajáni tulajdonosok kancalovai
 vezetendők,

ugyan ezen napon délután 2 órára a
 vekerzugyi, vekerháti, szentlászlói, veker-
 laposi tulajdonosok lovai vezetendők a
 a Matéffy-Kristó-féle motormalomhoz,

május 28-án d. e. 7 órára a nagy-
 nyomási, fertői, lapistói, derekegyház-
 oldali, dónáti tulajdonosok lovai veze-
 tendők a Mucsi-féle motormalomhoz,

ugyan ezen napon délután 3 órára
 a királysági, külsődcesteri, mucsiháti, eper-
 jesi tulajdonosok lovai vezetendők a
 királysági népházhoz.

Feljogosítom a tulajdonosokat, hogy
 amennyiben a kitűzött vizsgálati hely
 tartózkodási helyüktől távol esik, a hoz-
 zájuk legközelebb eső vizsgálati helyre
 vezethessék lovaikat, de a fenti időben
 és helyen minden tulajdonos köteles 2
 évesnél idősebb kanca lovat bemutatni,
 mert aki ezt elmulasztja, szigorúan bün-
 tetetik.

Szentes, 1925 május 13.

Dr. NÉGYESI IMRE
 polgármester.

KALAPOK 60

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktá-
 ramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Ma délután Kovács

divatárházában

cipőkiállítás van

Tekintse meg!

1119

Villamos világítást

csengőberendezést, vízvezeték, fürdő-
 szobaberendezést készít, javít, karban
 tart, költségvetést és műszaki feljáv-
 gosítást díjtalanul eszközöl 1040

Blum Mihály

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

**Feuerer-féle szabadalmazott
 ágybetétek,**

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen
 kezelhető és cserélhető. Valamint az összes
 kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb
 kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÁN
 kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészeivel, dr. Szittner Imrével.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési
 vállalatomat. A legolcsóbb napi
 áron árusítom fekete modern svéd
 és szürke gránit köveimet. Tájé-
 kozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott
 család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

- I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyoics 2,000.000
 alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen
- Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, 600.000
 párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen
- Ercéllású fakoporsó, fodr. papír szemfödél, párna, 400.000
 lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen
- Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő, 300.000
 fejfa, koszoru szalaggal. összesen

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-
 kocsival értendő. Kérem a szives pártfogást. Tisztelettel;

**Várady Lajos Kossuth-utca 8
 és Rákóczy Ferenc-utca 61.**

1214

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak.

Nagyöreg-utca 14 sz. ház kétharmadrésze eladó, értekezni lehet ugyanott. 1156

Eladó ház. Rákóczi Ferenc-utca 61 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni ugyanott. 1097

Jókai-utca 119 számú ház jutányos áron eladó, értekezni lehet ugyanott. 1121

Sóos-utca 25 számú nagy portás ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható. 1084

Széchenyi-utca 116 sz. ház eladó és azonnal elfoglalható, értekezhetni Széchenyi-utca 104 alatt. 1081

Rákóczi Ferenc-utca 88 szám alatti ház eladó. 1220

Kiadó földek.

Szegvári határban tíz kishold föld, köves út mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

216 kishold föld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Tóth József-utca 37 sz. alatt.

Kistóké 60 hold föld feles használatra kiadó, értekezni lehet Kurcaparti u. 28.

Nyolc hold löhere első kaszálása kiadó Tóth József-utca 18. 1225

Döme Mihálynak fertői földje eladó, értekezni Fertő 15 szám. 1219

Különfélék.

Aratógép, kevesét használt, (Deering-féle) kéveköts és egy erős igáskocsi eladó Széchenyi-utca 1 szám alatt. 1150

Szép butorokat olcsón vásárolhat részletre is, vagy új buzára Tarnóczy Etelka butorraktárában a kispiacnál. 1171

Mielőtt bármilyen mérleget, mázsát, vasárut vásárolna, keresse fel Bori Sándor új vas és fűszerüzletét, Széchenyi-utca 57 szám. 1169

Egy jó fiu tanoncnak felvétetik Berényi János kéményseprőnél Lakos u. 6. 1177

Zongora tanítást vállalom. Cim a kiadóban. 1181

Női és gyermekruha készen állandóan kapható Bajomi N. Lajosné női szabónál, Zrinyi u. 13. 1189

Használt épületfa jutányos áron eladó, értekezni Sáfrán Mihály u. 67. 1190

10 drb. juhot adnék legelőre tej használatért, Kurcaparti-u. 52. 1191

Pünkösdi ajándéknak alkalmas fekete csi-szolt virágváza legolcsóbban kaphatók Berényinél, Jókai-utca 4 szám. 1112

Konvenció bérest keresek azonnali belépésre, értekezni lehet Petőfi-utca 16 sz. alatt, vagy Fábrián 117 sz. 1162

Egy jó fiu kereskedő tanoncul felvétetik Orosz István festéküzletében Kossuth-tér 4. 1183

Jó minőségű száraz vályog kapható Szőke téglagyár. 1158

Keresek központhoz közel 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekből álló lakást, magas haszonbérért. Cim a kiadóban.

Nádszékfonásokat és hajlított székjavításokat jutányos áron vállal Lakos Ferenc esztergályos Rákóczi Ferenc-u. 69. 1059

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-u. 9 sz. alatt.

Kocsifényező munkát legolcsóbban vállal Molnár J., Bálint-u. 4. Kész ülések állandóan kaphatók. 1192

Fűszerkereskedés, központhoz közel jó forgalommal, elköltözés miatt sürgősen olcsón eladó. Cim a kiadóban. 1086

Ezer kötet használt jó kötésű regény, történelmi és tudományos könyv darabonként is eladók Molnár könyvkereskedőnél. 1066

Kölcsönt közvetitek. Pozsonyi, Szent-A.-825 utca 12.

Eladó egy nagy ablak és két drb üveggel. Tóth József-u. 38. 1099

Butorozott szoba jutányosan kiadó Klauzál-utca 16 alatt az udvarban. Megtekinthető déli 12 órától 4 óráig. 1143

Jó és tartós gypjukalapok 60 ezer K-ért kapható Csuraynál Petőfi-utca 3 1134

Tyukpiac mellett, Páva utca 4 alatt cserép, téglá, darabos mész, portlandcement és egy ujonnan épült ház jutányosan eladó. 1133

Eladó egy finom készítésű fehér konyhabutor Burkus asztalosnál Arpad-utca 24. Egy tanuló felvétetik. 1061

Fehér vászon és antilop cipőtisztító szerek kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában Kossuth-tér. 1212

Jóvaló német bont keresek azonnali belépésre. Cim a kiadóban. 1216

Antik foteleket keresek megvételre és egy szép öreg sublottot. Cim a kiadóhivatalban. 1217

Eladó egy kocsmá berendezés hordókkal és 1 férfi aranylánc órával özv. Kiss Gusztávnál, Jókai-u. 70. 1236

Molnár Szilveszterné gépkötődjé Borza-utca 9. Elsőrendű anyagból mindennemű harisnyákat jutányos áron készít, javításokat elfogad. 1211

Eladó egy Marschall féle kazán, 10 lóerős 6 légkörös jó állapotban, 20 vagy 25 lóerős motorért is elcserélhető, megegyezés szerint. Értekezni lehet Halápi Pállal a a vágóhídi rakodónál. 1222

Árverés. Aradi Flórián örökösének dónáti 12 kisholdnyi szántóföldje épületekkel 1925 június 7-én vasárnap d. e. 10 órakor dr. Öze Gyula ügyvédi irodájában önkéntes árverésen eladatik. 1233

Olcsóért és jól végez Varrógép és kerékpár javításokat Wolford mechanikus, Nyíri köz. Hívásra házhoz megyek. 1230

Szalmakalap tisztítók és kalaplakkok minden színben kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában, Kossuth tér. 1213

Ostrai kovácsszén 100.000 korona méter-mázsánként Beszédes Zoltán fakereskedőnél. 1239

Eladók erős igás, valamint féderes új kocsik jutányosan, esetleg ujra is, Sipos kocsigyártónál, Sarló-u. Egy jó munkás bogárnésegéd alkalmazást kap Sipos Lajos kocsigyártónál, Sarló-u. 1. 1235

Eladó használt ablakok és ajtó Meccs Balogh-u. 6a. 1228

Szobafestést

cimfestést, épület és butormázolást bármilyen kivitelben elvállal

SZABÓ IMRE

festő és mázó mester. I. Törs Kálmán-utca 14 és Klauzál-utca 7a. szám alatt. Ugyanott egy ügyes fiu tanulónak felvétetik. 1227

PETŐFI SZÁLLODA

kerthelyiségében 26-án, kedden este nyolc órakor

nagy kabaré est

Fővárosi művészek vendégjátéka. Többek között színre kerül:

Szőke Szakáll: VIII. Albert című bohózata.

Előadás után nyolc tagu szinfónikus

zenekar kísérete mellett mondain táncok.

A közönség is táncol!

1457

Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata
IV., Sáfrán Mihály-utca 30. sz.

Készít általánosan elismert Lupták-féle tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempe oldalakkal, belül tűzálló chamotte téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel szemben 80% tüzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző és sütő képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink Gunszt Sándor vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá újrendszerű autogénnel forrasztott etető és itató vasvályukat, amely célszerűségénél fogva is ugy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. Autogénnel forrasztunk! Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatók. 737